

सार-समाचार

विश्व शांति दिवस का आयोजन

देवगढ़, (निर्स)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय देवगढ़ में विश्व शांति दिवस का आयोजन बुधवार को किया गया। विद्यालय के स्काउट गाइड जिन्होंने राज्य पुस्कार प्रशिक्षण में भाग लिया तथा विद्यालय के 16 स्काउट गाइड जिन्होंने तृतीय सोपान परीक्षा पास की उन सभी को प्रशस्ति पत्र और मोमेंटो प्रधान किए गए स्थानीय विद्यालय के प्राचार्य विजयेंद्र नागदा ने बताया कि इस अवसर पर सर्वधर्म प्रार्थना का आयोजन किया जिसमें बालकों द्वारा सभी धर्म की प्रार्थना सभी धर्म की वेशभूषा में प्रस्तुत हुए स्थानीय विद्यालय के स्काउट गाइड प्रभारी ज्ञान चंद्र रेगर द्वारा विद्यालय में संचालित स्काउट गाइड गतिविधियों के बारे में बताया एवं स्काउट गाइड के महत्व एवं कार्य के बारे में विद्यार्थियों को विस्तृत जानकारी प्रदान की राज्य पुस्कार में विद्यालय के कृष्णवर्धन सिंह मोहित सिंह वीरेंद्र सिंह हिना चौधरी कुमारी चित्र और कुसुम टाकने प्रतिभा लिया एवं परीक्षा उत्तीर्ण करके प्रमाण पत्र प्राप्त किया साथी तृतीय सोपान के लिए स्काउट में हृदयरज सिंह गर्वित कुमावत शुभम लोहार हर्षवर्धन सिंह अद्वैत नागदा मनीष चंद्रकला शशवर्धन सिंह पवन रावेल ने भाग लिया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष को ज्ञापन सौंपा

कपासन, (निर्स)। विधानसभा क्षेत्र एवं चितौड़गढ़ विधानसभा क्षेत्र के खाली तालाबों में मातृकुंडिया बांध से पानी लाकर भरने की मांग को लेकर पूर्व विधायक एवं भूमि विभागाध्यक्ष बैंक के अध्यक्ष बद्रीलाल जाट ने भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में जाट ने बताया कि कपासन विधानसभा क्षेत्र के भोपाल सागर, घमाना, कपासन, सिंहपुर, तुमुडीया, डिंडोली, तालाब अभी तक खाली पड़े हैं जिसके कारण क्षेत्र के किसानों को भारी नुकसान होने की संभावना बनी हुई है। उल्लेखनीय है कि कपासन विधानसभा क्षेत्र का मातृकुंडिया डैम पूरा भर चुका है तथा ओवर फ्लो होकर पानी नदी में जा रहा है। जाट ने ज्ञापन में बताया कि मातृकुंडिया बांध के पानी से कपासन विधानसभा एवं चितौड़ विधानसभा के सभी खाली पड़े तालाबों में पानी भरने की मांग की है। उपरोक्त ज्ञापन पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नाम पर अनुरोध कर त्वरित कार्यवाही कर आमजन को राहत पहुंचाने का आग्रह किया है।

महिला की चेन छीनी

उदयपुर, (कासं)। शहर के भूपालपुरा थाना क्षेत्र में बाइक सवार बदमाश स्कूटी सवार महिला के गले से सोने की चेन छिन ले गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित सुरभि पामेचा पत्नी परिवोधा पामेचा निवासी मधुवन ने भूपालपुरा पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि मैं चाणक्यपुरी से स्कूटी पर अपनी सासा विनिता को लेकर मधुवन घर लौट रही थी। जहां बीच रास्ते ओवर ब्रिज खतम होने पर बीएन के समीप पिछे से आए बाइक सवार हेल्मेट पहने बदमाश मेरी सास के गले पर झट्टा मार कर सोने की चेन छिन ली। इसको देख चिल्लाने पर बदमाश का पिछा किया लेकिन सुराग हाथ नहीं लगा।

नकदी व समान चोरी

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना क्षेत्र देवारी स्थित दरगाह से चोर नकदी व सामान चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मंगलवार रात में प्रतापनगर थाना क्षेत्र देवारी स्थित दरगाह में घुसे चोर चांदी के 5 छत्र, माईक मशीन व गुल्लक चुरा ले गए। दूसरे दिन बुधवार को इसका पता चलने पर दरगाह सघर शाहकुश ने पुलिस को सूचना दी। इस मामले में सीसीटीवी केमरों में दो नकाबपोश द्वारा वारदात करने की जानकारी सामने आई है। पुलिस आरोपियों को तलाश कर रही है। वहीं शहर के सविना थाना क्षेत्र में सूने मकान का चोर ताला तोड़ कर जेवरत व नकदी चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित डॉ. भीमसिंह पुर दातारिसिंह सोमनारा निवासी राधे बिहार पिपली तिराहा तिराड़ी सविना के सूने मकान का 16 सितंबर रात में अज्ञात चोर ताला तोड़ कर सोने चांदी के जेवरत एवं नकदी चुरा ले गए। भीमसिंह गत दिनों बाहर गया था। वापस लौटा तो मकान का ताला टूटा हुआ एवं कमरों में सामान बिखरा पड़ा था।

2.50 लाख की सामग्री भेंट

उदयपुर, (कासं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय शोभापुरा में "मानव कल्याण फाउण्डेशन" की ओर से बुधवार को लगभग दो लाख पचास हजार रुपये की उपयोगी सामग्री भेंट की। प्रधानाचार्य सुनीता धनखड़ ने बताया कि फाउण्डेशन की ओर से विद्यालय के लिए एक लेपटॉप, दो डेस्कटॉप कम्प्यूटर, एक यूपीएस, एक लेजर प्रिंटर, एक प्रोजेक्टर, दो कम्प्यूटर टेबल व चेयरस एवं एक इन्वर्टर भेंट किया गया है। साथ ही विद्यालय एवं पौधों की सुरक्षा हेतु वायर फेंसिंग का कार्य कराया गया।

आम सूचना
मैं मेरे व्यवहारी युगो केपिटल लिमिटेड शिखा राजसमन्द से प्राप्त हियदवा व निर्देशानुसार सभी को सूचित करता हूँ कि श्री लोकेश पिता श्री मुरलीधर नि. लखारवली, तह. बड़गांव, जिला उदयपुर (राज.) की सम्पत्ति का दस्तावेज आवसीय भूमि पट्टा नं. 41956 ग्राम पंचायत लखारवली में पुनर्जांचकारी मांगीवाई पत्नी श्री प्रकाश के पक्ष में दिनांक 05-07-2017 जारी किया गया जो कि आगे जाके श्री लोकेश पिता श्री मुरलीधर ने क्रय किया और वह असल भूमि का पट्टा नं. 41956 जो कि तहसील कार्यालय से अपने घर की ओर जाते समय पर कहीं गुम हो गया। अत्र प्रार्थी श्री लोकेश पिता श्री मुरलीधर ने सच्चा लेने हेतु उचित प्रमाण के समक्ष स्थापित श्री लोकेश पिता श्री मुरलीधर की है। जिसकी गुमशुदगी की रिपोर्ट रजि क्रमांक सं. 2384/0229/2024 दिनांक 05.09.2024 को दर्ज कराई। अतः उक्त सम्पत्ति का दस्तावेज किसी को मिले तो इस प्रकरण के 05 दिनों के भीतर मुझसे मेरे कार्यालय में सम्पर्क करें।
एडवोकेट पंकज टांक चितौड़गढ़ मो. 9413162064

सभापति कलासुआ ने छात्रों को स्वच्छता की शपथ दिलाई

डूंगरपुर, (निर्स)। भारतीय संस्कृति में स्वच्छता उपदेश या संदेश की बात नहीं वरन हमारे जीवन में रचा-बसा पारंपरिक संस्कार है और छात्र स्वच्छता को अपने दैनिक जीवनचर्या में शामिल कर इस स्वच्छता रूपी संस्कार को अपनाएँ। यह बात बुधवार को जिले के सबसे बड़े महाविद्यालय एसबीपी महाविद्यालय में छात्रों से संवाद करते हुए कही। बुधवार को स्वच्छता की सेवा पखवाड़ा अभियान के तहत टीम परिषद के सभापति अमृत कलासुआ, आयुक्त लोकेश पाटीदार, पार्षद भूपेश शर्मा, भरत जोशी, परिषद के सहायक अभियंता प्रकाश पाटीदार, कनिष्ठ अभियंता प्रकाश महावार, राजेंद्रलाल सिंह सहित कॉलेज के प्रिंसिपल गणेश



सेवा पखवाड़ा अभियान के तहत महाविद्यालय परिसर में पौधारोपण करते परिषद सभापति व अन्य।

स्वच्छता को स्वभाव में लाकर संस्कारों में पिरोंटें : सभापति कलासुआ

चिंतन की आवश्यकता है। यदि विद्यार्थी हैं तो अपने तन को साफ-सुंदर रखने के साथ-साथ अपने पढ़ने के स्थान को और अपने विद्यालय व कक्षा कक्ष को साफ-सुथरा रखने का प्रयास करें। शिक्षक हैं तो स्वयं भी स्वच्छता का खयाल रखें और घर-परिवार-समाज को स्वच्छता का संस्कार दें। विद्यालय में सफाई की उपयुक्त व्यवस्था की निगरानी करें और विद्यार्थियों के स्वास्थ्य का भी ध्यान

रखें। अभिभावकों को जिम्मेदारी दोहरी है। उन्हें अपने घर, गली, मोहल्ले की सफाई के साथ-साथ बच्चों की स्वच्छताएँ स्वास्थ्य और शिक्षा का दायित्व भी निर्वाह करना होगा। घर की सफाई की तरह ही किसी भी गांव-कस्बेएँ नगर और महानगर की सड़कों, रेलवे या बस स्टेशन व पार्क-अस्पताल आदि सार्वजनिक स्थल साफ-सुथरा रखने का कर्तव्य भी प्रत्येक भारतीय

मेवाड़ त्याग व बलिदान की धरती : कटारिया



मेवाड़ गौरव सम्मान में 23 प्रतिमाओं को सम्मानित किया।

उदयपुर, (कासं)। शहर में मेवाड़ गौरव सम्मान सीजन 3 का आयोजन सिटी पैलेस के फ्लैगशिप होटल के दरबार हॉल में किया गया। गुलाबचंद कटारिया ने कहा कि मेवाड़ वाकई में अपने आप में त्याग व बलिदान की धरती है। यहां आने वाला शख्स इस धरती को नमन करने की लालायित रहता है। मेवाड़ के एक ही राजा प्रभु एकलिंगनाथजी हैं और राज करने वाला दीवान कहा जाता है। यहां के त्याग, बलिदान, शौर्य व पराक्रम को दुनिया नमन करती है। यही वजह है कि हम दुनिया के किसी कोने में जाते हैं, एक ही शब्द कहा जाता है, आप मेवाड़ से हो। डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ ने कहा कि मेवाड़ गौरव सम्मान वाकई में मेवाड़ का सम्मान है। मेवाड़ के गौरवशाली इतिहास पर डॉ. लक्ष्यराजसिंह ने कहा कि स्वतंत्रता शब्द

अरोडा थे। समारोह में विभिन्न क्षेत्रों में कार्य करने वाली 23 प्रतिमाओं को सम्मानित किया गया। गुलाबचंद कटारिया ने कहा कि मेवाड़ वाकई में अपने आप में त्याग व बलिदान की धरती है। यहां आने वाला शख्स इस धरती को नमन करने की लालायित रहता है। मेवाड़ के एक ही राजा प्रभु एकलिंगनाथजी हैं और राज करने वाला दीवान कहा जाता है। यहां के त्याग, बलिदान, शौर्य व पराक्रम को दुनिया नमन करती है। यही वजह है कि हम दुनिया के किसी कोने में जाते हैं, एक ही शब्द कहा जाता है, आप मेवाड़ से हो। डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ ने कहा कि मेवाड़ गौरव सम्मान वाकई में मेवाड़ का सम्मान है। मेवाड़ के गौरवशाली इतिहास पर डॉ. लक्ष्यराजसिंह ने कहा कि स्वतंत्रता शब्द

हर्षदित्य को स्वर्ण

उदयपुर, (कासं)। जयपुर में जारी 68 वीं राज्य स्तरीय विद्यालयी तैराकी प्रतियोगिता के प्रथम दिन उदयपुर का दबदबा रहा। जिला खेल अधिकारी एवं तैराकी प्रशिक्षक डॉ. शैलपालाल ने बताया कि उदयपुर के हर्षदित्य सिंह राणावत ने 200 मीटर ब्रेड स्ट्रोक में स्वर्ण पदक पर कब्जा जमाया। साथ ही प्रोस्टाइल रिले बायंड रेस में रजत पदक जीता।

जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक

बांसवाड़ा, (निर्स)। जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक जिला कलेक्ट्रेट सभागार में जिला कलेक्टर डॉ. इंद्रजीत यादव की अध्यक्षता में हुई। डॉ. यादव ने सीएमएचओ डॉ. एचएल तांबियार से विभिन्न योजनाओं की प्रगति रिपोर्ट ली। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. तांबियार ने बैठक में स्पष्ट किया कि शिकायतें आ रही है कि ओपीडी के समय खत्म होते ही डॉक्टर निकल जाते हैं। ऐसे में उन्होंने कहा कि यदि पेशेंट अस्पताल परिसर में मौजूद है तो कोई भी चिकित्सक बिना जांच किए नहीं जाएगा। उन्होंने कहा कि ओपीडी समय खत्म होने के बाद भी यदि पेशेंट अस्पताल के अंदर है तो उसकी जांच होनी चाहिए। उन्होंने एक अस्पताल का नाम लिए बगैर उदाहरण प्रस्तुत किया कि ओपीडी शुरू होने के 15 मिनट बाद उनके पास एक पेशेंट का कॉल आया कि उसका स्वास्थ्य खराब है लेकिन डॉक्टर मौजूद नहीं है। उन्होंने कहा कि चिकित्सक और स्टाफ को ओपीडी से पांच मिनट पहले अनिवार्य रूप से पहुंचना चाहिए। उन्होंने सभी बीसीएमओ को ऐसे मामलों में भी कार्यवाही करने के निर्देश दिए।

पेसिफिक हॉस्पिटल उमरड़ा व स्कूल शिक्षा परिवार उदयपुर के मध्य करार

उदयपुर, (कासं)। शिक्षा क्षेत्र में कार्य कर रहे निजी विद्यालयों के संगठन स्कूल शिक्षा परिवार ने अब जन सामान्य के स्वास्थ्य की देखभाल व बेहतरीन स्वास्थ्य के लिए निशुल्क स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने के लिए संभाग के बड़े मेडिकल कॉलेज पेसिफिक इंस्टिट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस (पिम्स हॉस्पिटल) उमरड़ा के साथ एक वर्ष के लिए अनुबंध किया है। इसके अंतर्गत पिम्स हॉस्पिटल एक वर्ष तक स्कूल शिक्षा परिवार से जुड़े समस्त निजी स्कूलों के सहयोग से उदयपुर संभाग में विभिन्न क्षेत्रों में निशुल्क जांच शिविरों का आयोजन करेगा जिसमें निशुल्क परामर्श, जांच व दवाइयों आदि व्यवस्था होगा। इन शिविरों में नाक, कान, गला की जांच, दांतों की जांच, आँखों की जांच, शिथु व कान रोग विशेषज्ञ, मनोचिकित्सा परामर्श, स्त्री रोग परामर्श, जनरल मेडिसिन के साथ ही निशुल्क परिवारिक आभा आईडी सुविधा का भी उपलब्ध कराये जाएगा। स्कूल शिक्षा परिवार के संभाग महामंत्री भवानी प्रताप सिंह झाला ने बताया कि स्कूल शिक्षा परिवार के



पेसिफिक हॉस्पिटल उमरड़ा व स्कूल शिक्षा परिवार उदयपुर के मध्य करार हुआ।

संभाग प्रभारी सीपी रावल, संभाग अध्यक्ष गिरीश जोशी व पेसिफिक हॉस्पिटल की ओर से पिम्स के मुख्य वित्त सचिव नमन अग्रवाल एवं मेडिकल डायरेक्टर डॉ. कमलेश शेखावत ने पिम्स के निदेशक आशीष अग्रवाल, चेयरपर्सन शीतल अग्रवाल एवं स्कूल शिक्षा परिवार की ओर से सम्भागा महामंत्री भवानी प्रताप सिंह झाला, शहर जिलाध्यक्ष कपिल शर्मा एवं जिला

निदेशक आशीष अग्रवाल, चेयरपर्सन शीतल अग्रवाल एवं स्कूल शिक्षा परिवार की ओर से सम्भागा महामंत्री भवानी प्रताप सिंह झाला, शहर जिलाध्यक्ष कपिल शर्मा एवं जिला निदेशक आशीष अग्रवाल, चेयरपर्सन शीतल अग्रवाल एवं स्कूल शिक्षा परिवार की ओर से पिम्स के मुख्य वित्त सचिव नमन अग्रवाल एवं मेडिकल डायरेक्टर डॉ. कमलेश शेखावत ने पिम्स के निदेशक आशीष अग्रवाल, चेयरपर्सन शीतल अग्रवाल एवं स्कूल शिक्षा परिवार की ओर से सम्भागा महामंत्री भवानी प्रताप सिंह झाला, शहर जिलाध्यक्ष कपिल शर्मा एवं जिला

स्कूल का रिकार्ड चोरी

उदयपुर, (कासं)। शहर से सटे बडगांव में पुलिस थाने से कुछ ही दूर पर स्थित राजकीय प्रावि बडगांव में बदमाश स्कूल में रखे सामान के साथ ही स्कूल का रिकार्ड, हाजरी रजिस्टर आदि भी चुरा ले गए। प्रधानाध्यापिका ने बडगांव थाने में बुधवार को इसकी रिपोर्ट दी है। इस स्कूल में रखे सामान के साथ ही रजिस्टर घटना से बडगांव थाना पुलिस की राहत

Table with 2 columns: क्र.सं. and श्रेणियाँ. Row 1: 1, राजसमन्द. Row 2: 1, राजसमन्द.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अग्रहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 18/9/2024 को जारी की गयी।

प्रधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर परिषद, राजसमन्द

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर परिषद, राजसमन्द

Table with 2 columns: क्र.सं. and श्रेणियाँ. Row 1: 1, राजसमन्द. Row 2: 1, राजसमन्द.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अग्रहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 18/9/2024 को जारी की गयी।

प्रधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर परिषद, राजसमन्द

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर परिषद, राजसमन्द

Table with 2 columns: क्र.सं. and श्रेणियाँ. Row 1: 1, राजसमन्द. Row 2: 1, राजसमन्द.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अग्रहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 18/9/2024 को जारी की गयी।

प्रधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर परिषद, राजसमन्द

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर परिषद, राजसमन्द

Table with 2 columns: क्र.सं. and श्रेणियाँ. Row 1: 1, राजसमन्द. Row 2: 1, राजसमन्द.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अग्रहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 18/9/2024 को जारी की गयी।

प्रधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर परिषद, राजसमन्द

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर परिषद, राजसमन्द

Table with 2 columns: क्र.सं. and श्रेणियाँ. Row 1: 1, राजसमन्द. Row 2: 1, राजसमन्द.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अग्रहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 18/9/2024 को जारी की गयी।

प्रधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर परिषद, राजसमन्द

कार्यालय नगर पालिका नाथद्वारा, जिला-राजसमन्द (राज.)

SB भारतीय स्टेट बैंक State Bank of India. प्रतिक्रिया सूचना, 2002, परियोजना IV नियम 8 (1) देखें। कडवा निश्चित (अवलम्बित) के लिए।

अचल सम्पत्ति का दर्पण. सम्पत्ति के सभी अधिन आग गतिविधियों को जो कि आंतर-प्रकाश कलान पुर श्री नग लाल कलान एवं श्री मंगल कलान पुर श्री नग लाल कलान के नाम स्वयिक अचल सम्पत्ति व्यवस्थापन के तहत नं. 1128, खेडावाड खली, जिला उदयपुर, राजसमन्द में स्थित है, जिसका अंशदान नम. 0.03 है। सौम्य-उत्तर: श्री, पुराल लाल कलान, श्री, श्रीकान्त का मकान, पूर: श्री हेमचन्द्र का मकान, चर्चियत: आगरा रोड इत्यादि। दिनांक: 13.09.2024